

## Invasión norvietnamita

SAIGON, 1. (Efe-Reuter). — El jefe de la Región Militar del Norte de Vietnam del Sur ha dicho esta noche que tres divisiones de infantería de Vietnam del Norte, apoyadas por tres regimientos de artillería, habían entrado en Vietnam del Sur a través de la zona desmilitarizada.

El general Hoang Xuan Lam ha dicho en un comunicado facilitado hoy en esta capital que en los sangrientos combates librados con los norvietnamitas han muerto varios millares de soldados comunistas.

El comunicado ha sido facilitado después de que el general sobrevolase los campos de batalla al Sur de la zona desmilitarizada.

Estos combates confirman que los comunistas norvietnamitas han cruzado la zona desmilitarizada para invadir la provincia de Quiangtri, en Vietnam del Sur, ha dicho el general.

WASHINGTON, 1. (Efe). — El presidente de los Estados Unidos, Richard Nixon, está observando muy de cerca los desarrollos de la ofensiva norvietnamita en Vietnam del Sur, reveló hoy un portavoz de la Casa Blanca.

«Sabemos que el enemigo tiene capacidad para incrementar su actividad», dijo el portavoz. Según el secretario de Prensa adjunto del presidente Nixon, Gerald Warren, los Estados Unidos «confían en que el Ejército sudvietnamita pueda hacer frente a la amenaza del enemigo».

Los Estados Unidos venderán dos docenas de reactores «F-5» a Jordania, en el curso de los dos próximos años, para reforzar la fuerza aérea de aquel país, revelaron hoy fuentes bien informadas.

Se acordó esta venta durante la estancia del rey Hussein en Washington, durante la entrevista con el presidente Nixon.

Este envío no altera el actual «equilibrio de fuerzas» entre Israel y los países árabes, motivo por el que Estados Unidos ha accedido a la petición.

## «Al Fatah» declara la guerra a Hussein

DAMASCO, 1. (Efe-Upi). — La organización guerrillera palestina «Al Fatah», la más importante de la resistencia, ha anunciado hoy su decisión de lanzar ataques armados contra el régimen del rey Hussein de Jordania, según un comunicado hecho público hoy por la organización.

El objetivo de estos ataques será el derrocamiento de la Monarquía.

AVIONES PARA JORDANIA  
WASHINGTON, 1. (Efe). —

Los Estados Unidos venderán dos docenas de reactores «F-5» a Jordania, en el curso de los dos próximos años, para reforzar la fuerza aérea de aquel país, revelaron hoy fuentes bien informadas.

Se acordó esta venta durante la estancia del rey Hussein en Washington, durante la entrevista con el presidente Nixon.

Este envío no altera el actual «equilibrio de fuerzas» entre Israel y los países árabes, motivo por el que Estados Unidos ha accedido a la petición.

Para purgar sus pecados

## Un expresidiario filipino se hace crucificar por cuarta vez

MANILA, 31. (Efe-Upi). — Juan Piring, de 30 años, padre de cuatro hijos, expresidiario filipino, se hizo crucificar hoy por cuarta vez en cuatro años, fiel a la promesa que hizo de sufrir el martirio de Cristo cada Viernes Santo, durante toda su vida.

Le fue colocada una corona de espinas y permaneció clavado en la cruz durante dos minutos, tras ser flagelado y reco-

rrer el camino de su calvario, situado en un arrozal próximo a la aldea de San Pedro, situada a 70 kilómetros de Manila.

Juan fue clavado en la cruz con tres clavos de unos ocho centímetros de longitud.

Juan Piring ha sufrido cuatro crucifixiones, que ofreció como promesa por su tortuosa vida anterior. Prometió su martirio cada año, según dice, para purgar sus pecados.

## NUEVO SATELITE SOVIETICO

MOSCU, 31. (Efe). — La agencia soviética «Tass» comunicó hoy que ayer, 30 de marzo, se lanzó en la URSS un satélite meteorológico del tipo «Meteor». Los aparatos meteorológi-

cos del satélite fotografían la capa de nubes y nieve en ambos hemisferios y proporcionarán datos sobre la energía atómica irradiada por la Tierra y su atmósfera.

BUENOS AIRES

## SALLUSTRO AUN NO HA SIDO LIBERADO

BUENOS AIRES, 1. (Efe). — Según rumores que no han podido ser confirmados, el director general de «Fiat» en Argentina, Oberdan Sallustro, secuestrado por un comando guerrillero hace once días, habría sido liberado si la citada empresa habría llegado a un acuerdo con los extremistas.

Se esperan importantes novedades, que serían dadas a conocer hoy por las autoridades.

CONFIANZA EN LA FAMILIA

BUENOS AIRES, 31. (Efe). — «No tengo ninguna novedad respecto a mi padre. Mi familia se encuentra confiada y con esperanzas de recuperarlo y mi madre se mantiene serena», manifestó hoy a los periodistas Bruno Sallustro, hijo del director general de «Fiat», secuestrado por un comando extremista.

SILVIO FRONDISI, LIBERADO

CORDOBA (Argentina), 1. (Efe). — Silvio Frondizi, herma-

no del expresidente Arturo Frondizi, que había sido detenido ayer durante una investigación de la Policía relacionada con el secuestro del industrial italiano Oberdan Sallustro, fue liberado hoy tras prestar declaración, según informaron los organismos de seguridad.

Asimismo, Julio Frondizi, hijo de Silvio, y otras cinco personas que habían sido detenidas también fueron puestos en libertad.

DETENCIONES

BUENOS AIRES, 1. (Efe). — Dos mujeres han sido detenidas en un procedimiento policial vinculado con el «caso Sallustro», realizado hoy en una finca del barrio de Saavedra, en esta capital.

Según los primeros testimonios recogidos entre los vecinos del lugar, las fuerzas de seguridad se han incautado de abundante material de propaganda extremista, a la vez que detuvieron a, por lo menos, dos mujeres.

## El ex-rey de Burundi, detenido Trató de invadir el país con mercenarios blancos

BUJUMBURA, 31. (Efe-Reuter). — El exrey de Burundi Ntare V ha sido detenido por el Gobierno al tratar de invadir el país con el apoyo de mercenarios blancos, ha informado hoy Radio Bujumbura.

La emisora no ha informado del lugar donde se ha llevado a cabo la detención del exrey. Según la emisora, el presidente, Michel Micombero, ha convocado una reunión especial de su Gabinete para estudiar la situación.

Durante algún tiempo, el exrey ha estado residiendo en Uganda. En principio vivió exiliado en Alemania Occidental, a raíz de su derrocamiento mientras realizaba una visita oficial a Kinshasa.

Sólo un año antes, el joven monarca había depuesto a su padre, Mzami Mzamutsa.

Ntare nombró al capitán Michel Micombero primer ministro del país y declaró a Burundi como República tras el golpe de Estado.

Durante mucho tiempo, Burundi ha sufrido el azote de los conflictos tribales y la inestabilidad política. En diciembre de 1969 fueron ejecutadas veintitrés personas, entre ellas un exministro de Asuntos Exteriores, por intento de golpe de Estado y confabulación para organizar una masacre en la aristocrática tribu «tutsi», de Burundi.

A principios del actual mes, el presidente de Uganda, Idi Amin, anunció su intención de enviar a Burundi a una delegación de alto nivel para solicitar del presidente, Micombero, la amnistía del exrey.

## Producto para hacer crecer el cabello

Lo malo es que el pelo brota por todo el cuerpo

GINEBRA, 1. (Pyresa). — Un producto «milagroso» para hacer crecer el pelo ha sido descubierto por el húngaro Andreas Benfi, que ha anunciado en Budapest que con su invento absolutamente todos los hombres, incluso los más calvos, pueden volver a disfrutar de una hermosa melena, según una información del diario «Tribune de Geneve».

El señor Benfi, que ha exper-

imentado su producto en sí mismo, ya que era calvo desde hace varios años, así como en numerosos amigos, ha añadido, no obstante, que por el momento no presenta un grave inconveniente: hace brotar una gran cantidad de pelo en todo el cuerpo. El inventor trabaja en la actualidad para producir un antídoto eficaz que solucione los problemas pilosos que causó su descubrimiento.

## Pablo VI en el tradicional «Vía Crucis»

ROMA, 1. (Efe). — «Y ahora nos dirigimos con especial afecto a nuestros amados hijos de los países de lengua española, exhortándoles a corresponder con el testimonio de sus vidas cristianas el amor generoso de Cristo, que ha muerto por nosotros en la cruz».

«Que estas santas celebraciones pascuales inunden nuestras almas del gozo inmenso de sentirnos, en este mundo, peregrinos que caminan hacia la resurrección».

Tal las palabras textuales del Papa, Pablo VI, al término del discurso pronunciado como conclusión de la ceremonia que tradicionalmente concluye los grandes ritos del Viernes Santo en Roma: el «Vía Crucis» que se celebra entre el Coliseo y el Palatino.

En el transcurso de su discurso, el Papa, entre otros conceptos, expresó:

«Comprende al menos esto, hombre que sufres: nadie como Cristo ha sabido dar tono de justicia a tu dolor, a tu necesidad, a tu inferioridad, a tu miseria. Toda la sociología moderna que tiende a la liberación del hombre oprimido, a su rehabilitación, a su igualdad, debe procurar quizá incluso inconscientemente la reivindicación

del derecho, más que civil, instaurado por Cristo, el cual ha hecho a todos los hombres hermanos, redimiéndoles en el amor y en la paz, del egoísmo que los convierte en lobos unos para otros».

Recordando que Cristo «es el Hombre del dolor», el Papa exhortó a escuchar de nuevo sus palabras «pronunciadas para nosotros, los hombres; el Crucificado te habla a ti, hombre que sufres; a ti, hombre sobrecargado por la fatiga, por los afares, por la miseria de tu vida». Y agregó Pablo VI: «Escúchalo de nuevo: ¿No se ha identificado Cristo contigo, cualquiera que haya sido tu desventura: el hambre, la pobreza, la enfermedad y hasta la misma delincuencia para poder aplacar así los corazones buenos y generosos que existen todavía y animarlos a venir en ayuda de ti, que estás revestido de su aspecto humano-divino? ¿Qué mayor dignidad se te podía conferir?».

Tras subrayar que para la solidaridad humana no puede haber mejor estímulo que «la bondad que no humilla al infeliz, sino que se humilla ante él», Pablo VI concluyó diciendo: «Escucha finalmente la última revelación confortadora,

hombre torturado por el gran problema de la causa del sufrimiento. Escucha: el dolor ya no es inútil, ya no es solamente una dispersión y un desgarramiento de la vida. Cristo lo ha cambiado en moneda de valor, en precio de rescate, en prenda de resurrección y de vida. El ha conferido un sentido secreto y una poderosa virtud al sufrimiento humano, porque lo ha asociado a su pasión».

El rito comenzó en el momento en que el Papa, llegado del Vaticano, se arrodilló, y el cardenal Dell'Acqua, su vicario general para la diócesis de Roma, salió del interior del Coliseo llevando la cruz en procesión.

Después de la décima estación del «Vía Crucis», Pablo VI recibió de las manos de su vicario la cruz y la llevó hasta terminar el recorrido.

En el histórico marco de las ruinas de la Roma pagana iluminada por las antorchas, asistieron al acto numerosos peregrinos de todos los países y diversas personalidades, entre las cuales figuraban el alcalde de Roma y el representante personal del presidente de los Estados Unidos ante la Santa Sede, Cabot Lodge.

## SEMANA SANTA EN JERUSALEN

JERUSALEN, 1. (Efe). — Con gran esplendor y sin incidentes se están celebrando las fiestas conmemorativas de Semana Santa y Pascua de Resurrección. Este año, el Viernes Santo coincide con el segundo día de la Pascua judía. Con este motivo, la Ciudad Santa se encuentra abarrotada de forasteros y es imposible encontrar una sola habitación libre en los hoteles de la ciudad.

Unos diez mil peregrinos cris-

tianos han conmemorado la Pasión y Muerte del Nuestro Señor Jesucristo, siguiendo el camino del Calvario, siguiendo las estaciones de su Pasión. Al final de la tarde, los peregrinos han asistido, cargados algunos con pesadas cruces, a los servicios religiosos en la iglesia del Santo Sepulcro.

Toda la Vía Crucis ha estado custodiada por fuerzas israelíes armadas con metralleras, y por centenares de «boy

scouts» y «girl scouts», que han colaborado activamente a mantener el orden y seguridad en las calles de Jerusalén.

No se ha registrado ningún incidente. El oficio de las Tinieblas ha sido celebrado por el patriarca católico de Jerusalén, monseñor José Beltritti. Los actos finalizaron con una ceremonia en el Santo Sepulcro, presidida por el custodio de los Santos Lugares, el franciscano armenio Rancori.

SUCESOS

## Los espíritus pedían dinero Importante robo de cuadros

JOHANNESBURGO (Africa del Sur), 31. (Efe-Reuter). — Dos indios fueron multados con 150 rands —unas 11.250 pesetas— en Johannesburgo por pretender tener poderes sobrenaturales. Los individuos en cuestión trataron a dos mujeres enfermas llevándolas al cementerio, donde las pacientes oían gemidos y lamentos, que según los embaucadores, eran los espíritus que pedían dinero.

Las enfermas pagaron grandes sumas de dinero, pero no recobraron la salud, en vista de lo cual, denunciaron el caso a la Policía.

ROBO DE CUADROS

BERGAMO, 1. (Efe). — Cuatro valiosos cuadros, uno de los cuales se atribuye al Veronés, otro al Tiziano y dos, pintados sobre cuero, a Francesco Rizzo de Santa Croce, han sido robados de la iglesia parroquial de San Juan Bautista de Dosena, un pueblo del valle Bembana, a 35 kilómetros de Bergamo.

Según los expertos, el valor de las telas desaparecidas oscila a varios centenares de millones de liras.

ACCIDENTE FERROVIARIO

CIUDAD DEL CABO, 1. — El accidente ferroviario en el que ayer resultaron muertos 38, viajeros y 174 heridos, en el Transvaal Septentrional, fue causado por un acto de sabotaje, manifestó hoy un funcionario de los ferrocarriles.

Tras observar que los tornillos y tuercas de los raíles se encuentran dispersos junto a la vía férrea, se llegó a la conclusión de que no pudo ser causado por las ruedas del tren. Se da, además, la circunstancia de que media hora antes del accidente había pasado por ese mismo tramo de vía otro tren de pasajeros procedente de Pietersburg, sin que el maquinista observara nada anormal en los raíles.

SE ESTRELLA UN GIGANTESCO AVION

MIAMI (Estados Unidos), 31. (Efe). — Un gigantesco avión Jet B-52 de la Fuerza Aérea norteamericana se estrelló hoy cerca del área residencial de la base Mc Coy, en Orlando, Florida.

Los primeros informes indican que no hay sobrevivientes entre la tripulación y no se sabe aún sobre víctimas civiles. Varias casas de la zona residencial se incendiaron a causa de la explosión provocada por el choque.

El B-52 es el avión más grande que tiene en servicio la Fuerza Aérea. Tiene ocho motores y es usado actualmente para bombardear las posiciones comunistas en Vietnam.

ATRACO CON VICTIMAS

VERACRUZ (Méjico), 31. (Efe). — Dos policías y el conductor de una camioneta bancaria resultaron muertos ayer, en un atraco a mano armada, con un botín de 20.000 dólares, en esta ciudad.

Siete individuos armados interceptaron a una camioneta bancaria que llevaba 20.000 dólares para pagar los jornales de los trabajadores de una zona próxima a Veracruz y comenzaron a disparar, sin previo aviso, contra los tres policías que custodiaban la camioneta y mataron a dos de ellos y al conductor.